



每逢情人节倍思你

人物: 整形美容医院上班族 李小姐

转眼间,又是一个没有情人节的情人节!在李的世界里,一个人走路,一个人上班,一个人吃饭睡觉,一个人站在街角。

李说不知道为什么,这段时间总想起他,走在渐已熟悉的路上,看着街上一对对恋人相拥而过,一束束鲜艳玫瑰在灯光的辉映下,照人心扉,那些甜蜜恋人享受这美好的一天带给他们的快乐,自己开始回味曾经的甜蜜。

李说,他们是幸福的,不用去想结果,只享受拥有时候的快乐。在这样的一天,这样的时间,自己唯有紧闭深情的闸门,牢牢看住痴情流动的瞬间。而在内心深处却在问,自己是因为太美,还是因为怀念?

蓦然回首是一抹温馨,他们一起走过每个晨曦,走过每个黄昏,一起漫步于夕阳之中。有时,他们在图书室一起看书,一起听音乐,耐心地等待对方的到来。偶尔,在对方不在的时候,安静地

守候自己的想念。

寒冬的时候,他总是习惯给她暖手。吃饭的时候,他给她剥桔子,一瓣一瓣喂在她嘴里。

李说她终身难忘在一起的第一个情人节。他为自己戴上一条锁形的项链,说会把自己一直锁在身边,所以自己也一直小心翼翼收藏着它,收藏着这份青涩单纯的爱恋,并天真地以为,从此,这份爱可以天长地久,有着阳光的温暖,有着春风的柔情,有着玫瑰的妩媚,有着浪漫的温馨,也有着他的陪伴。

然而,曾经是这么相爱,最后却也淡出彼此的生命,疯狂过到头来还是一场空。李说自己曾经也执着,哭过,笑过,努力过,爱过也恨过,却从没有后悔过。

是是非非,诉不尽爱恨情愁,剪不断,理还乱。李说经历过才学会淡然,后来终于明白,爱情就像阳光下的肥皂泡七彩缤纷,虽然很美,却很短暂。

邹传科

最后一次一个人的节

人物: 高校大四学生 刘静

刘静是个内心善良的可爱女子,走过了二十二年春秋,一个人过了二十二个情人节,今年注定又是如此,这本是两个人节日,她依然一个人过。

一个人孤单并不可怕,可怕的是内心孤单。她一个人很孤单,但心里却是如波澜一样。

她一直在等待一个人,一个可以真正牵起她的手的人,只是此时却在他乡。她爱这男子,只是一个平常男子,不是有钱人,并不俊朗,但是有一颗懂她的心。这男子如珍宝一样疼惜她,宽容她。遇到他时,他已经把她装进心里,在他的心房里刘静是温暖的,快乐的。

男子曾对刘静说:丫头住在我心里,任你撒娇,调皮,那才是真实的你。后来,男子去了南方,说等有了成就回来会娶毕业后的她,回来会让她幸福。所以她今年的情人节和往日不同,这是她最后一次一个人过情人节,她有等待,那是一种幸福的等待。

刘静不是一个美丽的女孩子,不喜欢花的妖娆,就像不喜欢那些浓妆艳抹的女人一样,甚至憎恶,她一直都是素妆。昨晚出去透气,路过合肥韩美整形医院,看见一个俊朗的少年手里捧着大把的百合和玫瑰,走到跟前,原来是卖鲜花的。

她买了两枝百合,还有一枝玫瑰,鲜红的玫瑰的骨朵在这夜的灯光下显得那么鲜亮。一个人散步走在街上,看到那些来往的行人一对一对,心里有些黯然。她那美好的青春,却依然一个人走过。回到家,刘静把花插到花瓶里,乐滋滋的笑了。那笑有点傻,却是自然的流露。为了两个人节日,一个人买来花,这样的小傻瓜还有几个。

早上起床,看那花瓶里的开放的花朵。刘静笑了。心里默念着男子的名字,说了一句:最后一次一个人的情人节,一定要快乐!

邹传科

一杯平淡有味的白开水

人物: 都市上班族 王帅

如果要问什么样的年龄才真的懂得爱情,这个问题绝对没有标准答案,因为爱情没有起点,更没有终点。

在以时尚百货为主的商之都上班的王帅一直感觉自己很浪漫。在下大雨的时候,别人都在避雨或打伞,而他却冲雨中任意被雨打在身上一点也不在乎;他会在寒冷的雪夜里走到吹着刺骨风的湖边赏月……

但是他的浪漫并没有投放在她的身上,他没有给她送过花,他也没有给她写过一封情书。

他答应过每出差到一个地方,都要买当地的特产给她。可是在一起两三年了,他出差不知道走过多少城市,却只给她买过三件东西,一件是潍坊的风筝,一件是大理的蝴蝶标本,还有一个金鹰百货的胸针。

他觉得真正的爱情不是这样的,真正的爱情应该是让人狂热,充满激情,不是像一杯白开水,淡

而无味,而应该像一杯冰可乐,一直爽到心里去。

直到有一次,他得了一场病。在合肥,他没有亲人,是她每天喂他吃药,为他洗衣做饭,整整照顾了他一个月。其间,他心情不好的时候,常会蛮不讲理地朝她发火。她却从来不和他吵,一句话也不回,特别委屈的时候也只是低头掉眼泪。眼泪吧嗒吧嗒地掉下来,他感觉像是落在了他心上,坚硬的心也一点点地柔软起来。

不知道从什么时候起,他开始觉得这个女人其实也挺好的,能够容忍他的坏脾气,对他又那么好,有什么理由不喜欢她呢?其实白开水也没什么不好,再惊心动魄再惊险骇俗的感情终究要回复平淡。白开水其实更有趣,比哪一种饮料的味道都要长久。

出院的时候,阳光灿烂,她满脸笑容,很开心的样子。走在大街上,他伸出手轻轻地牵起她的手,就在哪一刻,他心里暗暗下定了决心:和这个女人过一辈子。

邹传科

你是我一生的依靠

人物: 阜阳市利辛县 许强

又是一年情人节,当聊起曾经的往事时,双腿残疾的黄燕头靠在丈夫许强的肩膀上,泪水悄悄盈满眼眶。

情人节对于黄燕和许强夫妇来说,有着比常人更深的含义:5年前,经历过坎坷风雨的他们终于携手走进婚姻的殿堂;5年后,当2012年情人节再次即将来临之际,这对有情人回味两人共同走过的相濡以沫的日子,心里充满了温馨和甜蜜。

今年38岁的黄燕,幼时因患病落下了双腿残疾。到了上学的年龄,同学们每天轮流着背她上学放学,就在那时,她认识了同一年级但不同班的同学许强。小学毕业后,黄燕便与许强失去联系。两人长大成人后,都在寻找各自的爱情,但都不是一帆风顺。

虽然双腿残疾,但黄燕宁愿自己趴在地上洗衣、做饭,也不愿麻烦家人。“我经常看一些关于爱情的小说,相信总有一天会有一个爱我的人来到身边。”但她期待了10多年,仍然没有收获。从事

厨师工作的许强虽已结婚,但因夫妻间性格不合,也最终离异了。

黄燕与许强重新相逢很偶然。2000年,黄燕因病住院,同学们来看她时,许强也跟来了。随后几天,许强一有空闲,就去照顾她。黄燕出院后,许强抽空去看她,两人联系越来越密切。

“当我把想娶黄燕的事告诉亲友时,遭到了一致反对。但我认定黄燕是与我结伴一生的人。”许强说,他把想法说给黄燕听的时候,没想到却被拒绝了。许强没有灰心,继续向黄燕表达着自己的爱意。2007年情人节晚上,许强推着轮椅带黄燕来到栈桥边,“黄燕,嫁给我吧。”他掏出一枚宝石戒指,再次求婚,就在黄燕犹豫不决时,10多对情侣恰巧经过,他们看到这感人的一幕,纷纷将自己的玫瑰花塞到了黄燕的手里,“你们是幸福的一对。”许强趁机将戒指戴在黄燕的手上,而后两人痛哭起来。

邹传科